

от 3

Газета

г. Кызыл

ММФ 133

## В гостях у строителей — артисты

Обычно в двенадцать часов дня рабочая столовая в поселке Постоянном переполнена. Но в этот день она пустовала. Каменщики и штукатуры, плотники и монтажники, оживленно переговариваясь, торопились к строящемуся Дому культуры.

В будущем спортивном зале многолюдно. Строители уселись на сооруженные из досок скамейки. А за столом дорогие гости — артисты республиканского музыкально-драматического театра: Олег Дондукович Намдара, Ооржак Чолбеней, Максим Монгужекович и Кара-кыс Намзатовла Мунзуки. Они приехали в Ак-Довурак со спектаклем «На берегах Невы». Но перед тем как выступить на сцене, решили встретиться с тружениками молодого города, рассказать

о развитии в Туве театрального искусства.

Встречу открыл артист Ооржак Чолбеней небольшим творческим отчетом о работе музыкально-драматического театра. Затем каждый из гостей рассказал собравшимся о своем пути на сцену. Особенно интересен был рассказ актера О. Д. Намдара о том, как он работал над созданием образа В. И. Ленина.

В заключение артисты исполнили несколько песен, читали стихи, а потом вместе с рабочими осмотрели строящийся Дом культуры и пожелали хозяевам быстрого завершения работ на нем.

Тепло прошла встреча с артистами республиканского муздрамтеатра также в городском профессионально-техническом училище.

**А. БАРМАШОВ.**